

Z RAKITNE

Nič več v šolo v dolino

Novo rakitniško osnovno šolo so začeli graditi maja lani, dograjena pa bo – če se bodo izvajalci gradbenih del držali postavljenega roka – oktobra letos. Na Rakitni je okrog 40 otrok od prvega do četrtega razreda, ki se jim potem, ko bo nova šola dograjena, ne bo treba več voziti v dolino v osnovno šolo Preserje.

Ker sta v novi rakitniški šoli le dve učilnici, bodo otroci imeli kombiniran pouk. V eni učilnici bodo prvošolčki in drugošolčki, v drugi pa otroci tretjega in četrtega razreda.

Poleg dveh učilnic je v šoli še večnamenski prostor, kuhinja, kjer bodo pripravljali okrog 50 toplih obrokov in malic, ter telovadnica. Le-te bodo veselili tudi odrasli krajanji in ne samo otroci in mladina, saj je telovadnica večnamenska. Tako bodo krajanji v tej

telovadnici lahko imeli poleg rekreacije tudi razne kulturne prireditve in predavanja pa še kaj.

V novem objektu pa sta tudi dve stanovanji za učitelje. Ta poteza je zelo razumna, saj bi se v primeru, da stanovanj v šoli ne bi bilo, učiteljski kader moral voziti iz doline ali pa še celo iz Ljubljane. V tem primeru pa je vprašanje, če bi bil kdo to pripravljen storiti, saj je to precejšnja izguba časa in tudi neprijetno se je vsak dan voziti vsak dan daleč na delovno mesto.

Predračunska vrednost nove osnovne šole na Rakitni je 14 milijonov dinarjev, ki so jih prispevali republiška in občinska izobraževalna skupnost, kulturna skupnost ter stanovanjska skupnost, nekaj pa so primaknili tudi krajanji sami.

MOJCA KAUČIČ

PRVI ŠOLSKI DNEVI SO TU

Naša skupna varnost v prometu

Kot vsako leto bomo tudi letos posebno ob začetku šolskega leta vsi skupaj poskrbeli za prometno varnost naših najmlajših, ki se v prometu še ne znajdejo in katerim je naša pomoč najbolj potrebna. Da bi zagotovili čim boljše in čim večjo varnost naših najmlajših:

STARŠI!

Pošljite svoje otroke v šolo po najkrajši in najbolj varni poti!
Pri prehodih cest izbirajte vedno označene prehode za pešce!

Kontrolirajte hojo otrok v šolo in nazaj in jih opozorite na nepravilnosti!

Ne dovolite otrokom vožnje s kolesi, če še nimajo opravljenega kolesarskega izpita!

Kadar ste skupaj z otroki in tudi kadar ste sami, dosledno upoštevajte prometne predpise in postavljeno prometno signalizacijo, kajti s svojim vzgledom najbolj učinkovito vzgajate!

OTROCI!

Pri hoji v šolo in nazaj
Dosledno upoštevajte navodila staršev, prometnih miličnikov, pionirjev prometnikov in

Nov vrtec za podpeške malčke

V primestnih krajevnih skupnostih v naši občini je, kot vse kaže, varstvo predšolskih otrok vedno bolj urejeno, saj je vrtec vedno več. Tistih, ki jih gradimo z denarjem drugega samoprispevka v Ljubljani in tistih, za katere prispeva denar skupnost otroškega varstva. Že ta mesec, torej septembra, bodo v **Podpeči** »bogatejši« za 60 mest za predšolske otroke v VVZ.

Vrtec gradi Marles in si je v tem primeru kar malo izboljšal renome. Kar pogosto smo na Marlesov račun slišali precej pikre pripombe, tokrat pa so delavci opravili svojo nalogo zelo hitro in tudi solidno. Objekt so začeli graditi letos in že

septembra bo povsem dokončan, tako da bo lahko narejen tudi tehnični pregled. Vrtec bo namreč opremljen in urejen, poskrbljeno pa bo tudi za zunanjo ureditev.

Predračunska vrednost novega objekta je devet milijonov dinarjev, sredstva pa je prispevala viška skupnost otroškega varstva.

Pa še to. V tem VVZ ni nobenega jasličnega oddelka, ampak so igralnice samo za otroke stare več kot dve leti, saj so oddelki za dojenčke v novem, ne oddaljenem vrtcu v Vnanjih gorah, ki je bil tudi prvi objekt iz drugega samoprispevka, ki smo ga v naši občini do sedaj dobili. **MOJCA KAUČIČ**

drugih, ki so zadolženi za vašo varnost. Cesta ni otroško igrišče, zato se igrajte na igriščih – dvoriščih. Prvošolčki, obvezno uporabljajte rumene rutice, kajti one opozarjajo voznike na vašo prvo samostojno pot v življenje.

MENTORJI!

Poskrbite, da so že v začetku šolskega leta učenci opozorjeni na nevarnost na cestah. Na prvih roditeljskih sestankih posvetite čim več pozornosti tudi prometu oziroma varnem prihodu in odhodu otrok v šolo in iz nje.

VOZNIKI!

Posebno pozornost posvetite vožnji, kadar so v bližini ceste otroci, posebno še prvošolčki z rumenimi ruticami.

Pred šolami dosledno upoštevajte postavljeno vertikalno in horizontalno signalizacijo.

Upoštevajte navodila pionirske prometne službe.

Vso pozornost posvetite otrokom, ko gredo v šolo ali iz šole, čeprav hodijo pravilno po pločniku, kajti samo en nepreviden korak in nesreča je tu.

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, delavci milice, delavci, ki skrbijo za postavitev prometne signalizacije in ostali, ki jim je varnost naših najmlajših posebno pri srcu, bomo storili vse, kar je v naši pristojnosti in moči, da bo krvavi prometni davek v tem letu čim manjši.

SVET ZA PREVENTIVO IN VARNOST
V CESTNEM PROMETU OBČINE
LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

Vozniki motornih vozil,

ne dopustite, da bi ugasnilo komaj začeto življenje pod vašim vozilom!

Pridobiti novih moči

»Prazen žakelj ne stoji pokonci!« Tega se zavedajo tudi Simon, Zdravko, Danilo in Marjanca iz Bukovca pod Grmado nad Ortnekom. Tako jim je skrbna mama in teta kar pred hišo pripravila »piknik«, na njem pa so se dobro založili s kruhom, salamo in paradižnikom. To daje moč, ta pa jim bo potrebna, saj je pred njimi spet šolsko leto, do šole v Velikih Laščah pa imajo kar slabo uro hoda – v lepem in grdem vremenu! (Foto: France Modic)

